Motor Aventura 2012

Ante la pasividad y la Crisis, desde Masia  Pelarda proponen para el fin de semana del 22, 23 y 24 de Junio una feria para todos los aficionados al Off road sobre ruedas y motor, una oportunidad única para disfrutar de múltiples actividades, zona de exposición de productos, la posibilidad de probar accesorios y vehículos,  exhibiciones e incluso la posibilidad de copilotar dentro de un verdadero vehículo de carreras a todos los participantes. Un oportunidad para que nadie se queje que no tiene que hacer.
Si decidimos participar con motos la oferta es muy interesante, por que nos plantean realizar en rutas turisticas tipo trail pero por revirados caminos de montaña ya sea guiados por un GPS ( podremos probar equipos de CompeGPS o en el propio del usuario) o bien en algunos horarios guiados .  Para los mas endureros existirá la posibilidad de rodar ( si uno va completamente equipado) en las zonas enduro crono desarrolladas por Jose Manuel Pellicer, compartiendo con los coches los recorridos off road como verdaderas trialeras de enduro, o abriendo gas a fondo en el circuito de velocidad de la masia donde han entrenado equipos como los Kamaz o los Volkswagen que han ganado el Dakar.
Ademas Masia Pelarda en colaboración con el Grupo GSMudejar, presenta la escuela de conducción de motos Trail, para aquellos propietarios que tienen este tipo de motos y todavía no se atreven a dar el paso de descubrir las maravillas y las sensaciones que ofrece la conducción off road.

Por si fuera poco  desde el festival nos ofrecen la posibilidad de usar un mercadillo para vender aquellos accesorios o equipamientos en buen uso que no necesitamos y que pueden servir a otros usuarios ,  del mismo modo podemos encontrar lo que nosotros buscamos a un precio ideal.

Con precios anti crisis y con la oportunidad de acampar en una zona designada cerca del evento, el éxito esta asegurado, asi que estar atentos al   festival www.motor-aventura.com que estará al nivel de calidad y actividades que desde Masia Pelarda con sus monitores nos tiene acostumbrados.

Actividades previstas:
· Zona Expo . Preparadores, Accesorios, Ropa, adhesivos, complementos, viajes, pruebas de orientación, hoteles, el mejor panorama del sector.

· Rutas por la comarca. Mas de 400 km ha realizar con rutometro o guiados por equipos Demo de CompeGPS o con guía en grupos de 5 vehiculos.
· Cursos Orientación uso de GPS , introducción al CompeGPS – TwoNav

· Demostraciones, Trial, 4x4, Rally, Raid

· Zona enduro para motos.

· Posibilidad de Codriving para todos los inscritos en vehículos de Rallies
· Prueba de Orientación. Prueba de Geocaching.
· Gymcanas y concursos.

· Charlas con grandes figuras dela especialidad.

· Grandes premios y regalos.

La Feria de los aficionados, donde las  grandes Marcas pueden tener su espacio.
